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ŠOLSKI SKLAD OSNOVNE ŠOLE MALEČNIK
Malečnik 61
2229 Malečnik





ZAPISNIK 1. SEJE UPRAVNEGA ODBORA ŠOLSKEGA SKLADA OŠ MALEČNIK V ŠOLSKEM LETU 2015/2016




Seja je potekala v četrtek, 8. 10. 2015 ob 17. uri v prostorih OŠ Malečnik.


PRISOTNI DOSEDANJI ČLANI: g. Dejan Senekovič (predstavnik staršev, predsednik sklada),g. Tomaž Škrlec (predstavnik staršev), ga. Katja Kozjek Varl (predstavnica šole, podpredsednica sklada), ga. Sonja Rečnik (predstavnica šole), 

NOVO IZVOLJENI ČLANI:  ga. Brus (predstavnica staršev), ga. Darja Krstić Podgorelec (predstavnica staršev), g. Marijan Vidovič (predstavnik staršev), ga. Urška Kostanjevec (predstavnica šole), ga. Andreja Žvajker (predstavnica šole), ga. Natalija Harb (predstavnica šole)

in g. ravnatelj Rudolf Sedič.

ODSOTNI ČLANI:/ g. Milan Pečovnik (predstavnik šole) in g. Diemat ( predstavnik staršev)

 
Dnevni red:
1.       Prenehanje mandata staremu odboru in konstituiranje novega odbora,
2.       razno.
 Ad1) G. ravnatelj Rudolf Sedič  je pozdravil navzoče, prebral dnevni red in
ugotovil, da je Svet šolskega sklada (SŠ) sklepčen. Prav tako smo soglasno potrdili predlagani dnevni red.
Sledila je predstavitev  novo izvoljenih članov.   Dosedanji predsednik Odbora g. Senekovič je predstavil aktivnosti  in realizacijo zadanih ciljev v mandatnem obdobju od 2013 do 2015.
G. ravnatelj je pozval k izvolitvi predsednika in podpredsednika  Odbora.
Sklep 1.  : Glasovanje je javno. Glasuje se o vsakem predlaganem kandidatu posebej. Za podpredsednico Upravnega odbora Šolskega sklada se predlaga Natalija Harb. Predlagana se strinja. Drugih predlogov ni. 
Glasovanje: Vsi prisotni ZA. 

Sklep 2. : Ker niso prisotni vsi člani novega Odbora Šolskega sklada se izvolitev predsednika preloži na naslednjo sejo.


Ad2) Na naslov ŠS sta prispeli dve prošnji za sofinanciranje. Prvo vlogo je podala ga. Sabina Lešnik, in sicer za sofinanciranje učne ekskurzije za učenca 7. razreda. Druga prošnja je  za financiranje dveh družabnih kotičkov za razredno stopnjo, ki sta jo podali učiteljici predstavnici Šolske skupnosti ga. Danica Usar in ga. Mateja Simonič.
Sklep 3. : Vsi člani soglašamo, da se učencu dodeli denarna pomoč v višini 50 %, kot je zapisano v pravilniku.
Na podlagi vlog bo ŠS izdal odločbo o rešitvi vloge.
Sklep 4. : Člani soglašamo, da se odločitev glede financiranja družabnih kotičkov preloži na naslednjo sejo, ko bomo obveščeni o natančni razpoložljivih sredstvih.
Pod točko razno je pogovor stekel še  o decembrskem bazarju in prostovoljnih donacijah. Dogovorili smo se, da z obema aktivnostma nadaljujemo. Dopis za prostovoljne donacije bo razdeljen na naslednjem roditeljskem sestanku. 

Naslednja seja bo sklicana  v mesecu novembru.

Sestanek je bil zaključen ob 19.25.





 Zapisala Natalija Harb
